



Завершено расследование уголовного дела по факту травмирования пенсионерки в результате падения с поезда на станции Волховстрой-2 в Ленинградской области



Следователем Ленинградского следственного отдела на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении проводника пассажирского вагона, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ, а именно в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности здоровья потребителей.

Следствием установлено, что в утренние часы 19 июня 2023 во время остановки пассажирского поезда на железнодорожной станции Волховстрой-2, в результате нарушения проводником ряда нормативных актов и осуществления высадки пассажиров за пределами



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

пассажирской платформы в ее отсутствие, произошло травмирование пожилой женщины, из числа пассажиров, которая при выходе из вагона упала на щебень, оказавшись на небезопасном для движения пассажиров покрытии - железнодорожной насыпи, получив при этом повреждения, расценивающиеся, как причинившие вред ее здоровью средней тяжести.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в Волховский городской суд Ленинградской области для рассмотрения по существу.

01 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1820795>